

3·15 我行动

报料方式: 1 拨打本报96706热线
2 在齐鲁壹点情报站、微博微信留言

两元钱的假药,69元卖给消费者

造假药的和药店老板分别被判有期徒刑并处罚金

本报日照3月12日讯(记者 王裕奎 实习生 李焕 通讯员 魏培培 张守相) 委托他人生产治疗骨病的“复方通痹胶囊”假药,每盒支付2元或2.5元,再以每盒5到7元不等的价格卖给药店老板,药店再以每盒69元的价格卖给消费者。近日,两名被告被日照市东港区法院一审判刑并处罚金。

自2012年底以来,被告人孙亮(化名)委托他人生产假冒

的“复方通痹胶囊”,主要用于治疗风湿、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等骨关节疾病,每盒支付2元或者2.5元。据销售明细显示,13300盒假药以每盒5到7元不等的价格,被销售至河南、黑龙江、吉林、辽宁、四川成都、江西吉安、山东日照等地,违法所得近7万元。

家住日照市东港区的被告人王兰(化名),在明知孙亮销售的“复方通痹胶囊”是假药的

情况下,仍以每盒6元的价格,从孙亮处购买600盒,并以每盒69元的价格,在其经营的大药房中销售。后王兰被人举报,至案发时,其中490盒已售出,销售收入33810元,其余110盒尚未销售,案发后被扣押。王兰将其“上线”孙亮供出。

近日,东港区法院一审判认为,被告人孙亮委托他人生产假冒药品,后私自销售,其行为构成生产、销售假药罪;被告人

王兰销售假药,其行为构成销售假药罪。被告人王兰有110盒假药尚未销售,属犯罪未遂,对此可比照既遂从轻处罚。二被告人在侦查阶段如实供述其犯罪事实,可从轻处罚。

因此,被告人孙亮因生产、销售假药罪被判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币十二万元;被告人王兰因销售假药罪被判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币六万元。

新电脑里有旧记录 遇欺诈获三倍赔偿

本报青岛3月12日讯(记者 吕璐) 王女士在青岛市市南区一大型电器商场购买了一台价值3799元的某品牌笔记本电脑,在安装使用过程中,她发现电脑硬盘有600多小时的使用记录。王女士怀疑自己所购电脑并非新机,但商场拒不承认,王女士投诉到消保委。

接到投诉后,市南区消保委工作人员首先要求该家电商场承担举证责任,将出售给王女士的电脑出现的600多小时的使用记录做出明确解释,并提供相应证据。

市南区消保委随后与生产厂家总部联系交涉,总部称经验证消费者所购电脑是其生产的产品,如出厂时有50-60小时的测机使用记录是正常的,但出现600小时使用记录严重超出了正常范围,不符合标准规定,问题应该出在销售商场。经过反复排查,专柜导购员承认了卖给王女士的是台样品机的事实。商场的行为明显属于消费欺诈,依据相关规定,经营者应当“退一赔三”。最终,商场退还了王女士购机款3799元,并支付了三倍的赔偿11397元,共计15196元。

购买网络电话充值卡,损失6000元

还有半年才到期,刚过20天就不能用了

本报济宁3月12日讯(记者 高雯) 销售手机的鱼台县居民孟凡务,花费近6000元,购买了面值2万余元的网络电话充值卡,推出“买手机,送充值卡”活动。不料,充值卡刚送出,竟然全部失效,孟凡务找到售卡商却迟迟得不到解决,查询充值卡公司信息,结果却发现这些卡竟都是三无产品。

12日,孟凡务向记者展示了这些令他头疼的充值卡,卡面标注着“YY电话充值卡,全国通用”的字样,是一款手机网络电话软件,需要下载软件之后注册充值,在软件内拨打电话,全国统一资费0.15元/分,无漫游,无月租……

孟凡务说,他在鱼台县鱼城镇经营手机销售店,看到关于网络电话卡的宣传后,便联系到充值卡的本地经销商张金苹。“现场测试了一下还不错,

我就分两次花了5775元,购买了面值2.4万余元的电话卡。”孟凡务说,他在店里打出“买手机,送等值电话充值卡”的活动,一时手机销量大增。

前后仅过了20天,买手机的顾客都来向他反映,称软件不能用了,电话也打不出去了。此时,充值卡的有效期限还有半年。孟凡务立即找到张金苹。此时,张金苹也已联系不上厂家。被充值卡困扰了一年多时间,不再相信网络充值卡的孟凡务要求退卡,但张金苹并不同意,双方协商无果后,去年12月,孟凡务向济宁市任城区工商局投诉。

经执法人员调查,张金苹经营的新时代通讯器材经销处,并未办理增值电信业务经营许可证,属于擅自从事增值电信业务经营。在询问记录上,张金苹承认该充值卡属于三无产



这些失效的网络电话充值卡,让孟凡务很是头疼。 本报记者 高雯 摄

品,是从网上购置,至今联系不上生产厂家。

执法人员向张金苹下达了责令改正通知书,禁止其再销售此类充值卡,但由于网络充

值卡属于新生产品,如何处理张金苹与孟凡务之间的经济纠纷成了难题。维权一年多的孟凡务,跑了许多部门,至今未讨回说法。

打个电话猜谜,被吸走150元话费

那么简单的谜语为啥别人都猜不到,那是逗你玩

本报烟台3月12日讯(记者 于飞 实习生 贾晓艺)

近日,烟台市的张女士在拨打电话参加一家电视台的猜谜语节目后,发现手机话费少了150多。张女士说电视上的谜语那么简单,几乎人人都能猜出,现在才知道原来是骗局。

张女士说,11日中午她在家看一个《有奖猜谜》的节目,节目以观众拨打电话猜谜语的方式进行,主持人在电视上说出谜语来,让观众现场拨进电

话来猜谜语,答对谜语的观众将得到三星手机一部和3000元现金。张女士看到这个节目时觉得谜底太简单了,可是拨进电话的人,却怎么猜也猜不中。

“电视上一说出谜语来,我就能猜到是什么,可是他们就是猜不着,给我急的啊,我就想赶紧打电话告诉他们。”张女士说,看到电视里那些拨进电话的人,猜的答案驴唇不对马嘴,她挺上火。加上还有丰厚奖品的诱惑,她就拨打了屏幕上的

参与电话。很快,电话中自动语音提示已接通,等待了数秒,根据语音提示,张女士回答了谜语的谜底,语音提示为正确。在她正为即将拿到大奖兴奋时,语音却提示“线路忙,请等待”。“我根据他们的提示又打了几次,一共打了7次都显示线路忙。后来打就直接占线接不通了。”张女士说。

不一会,张女士就收到短信提醒自己话费余额不足,让她尽快交费,张女士以为弄错

了,一查询才知道自己一个电话就花了150多元。张女士本以为猜中谜语没奖品也就算了,没想到话费都被吸走了。

据了解,类似的活动显示为直播,其实都是录播,节目为了制造直播效果,在猜谜的过程中安排很多“热心观众”拨打进来。这些节目基本都是由广告商来操作,观众一旦轻信,很容易就掉入陷阱。这种电话一拨通就开始计费,在等待中会不知不觉被扣去不菲的话费。



耳聋救星——穆仁奇教授

“久鸣必聋,久聋必痴”,耳鸣耳聋,苦楚哪里说得完?鸣时耳内响不停,睡不着,听不清,恨不能一堵了之;聋时听不见,说不明,眩晕头痛,孤独自闭,陷入无声世界,植入人工耳蜗费用高风险大。

不花一分钱 远离耳聋耳鸣

著名老中医穆仁奇教授主持编写的《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》一书,蕴含博大精深的中华养生智慧,有效地解决了耳聋耳鸣难以克服的难题,已经连续再版,成为了耳鸣耳聋患者喜爱的畅销书!

穆教授认为:“针对耳鸣耳聋不是简单的头痛医头,脚痛医脚,吃西药,做手术,戴助听器并不是摆脱耳鸣耳聋唯一的途径。

古医云,“耳为肾血之窍,通则耳聪”,只有贯通耳窍才是根本出路。通过溶血栓,通耳窍,使得经气通顺,血行顺畅,耳部得以滋养,则能耳聪而目明,效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深中医养生文化,日前以穆教授为首的专家

组编写了一部《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》科普养生秘笈,为大家解答耳聋耳鸣恢复的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大耳病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中还收录了大量真实临床病例和巧妙方法,便于参照对比。不少我市读者阅读后,都受益匪浅!

首次揭开耳聋耳鸣的康复秘诀



《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》

今起免费送 仅限500册

特别提醒:更多中医养生信息,请阅读《龙胆通窍,90天快治耳聋耳鸣》详细了解。免费发放500册,有需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话报名申领,数量有限,领完为止。

申领对象:老年性耳聋耳鸣、器质性耳聋耳鸣、药物性耳聋、混合性耳聋耳鸣患者。

申领热线:400-0023-326 专业快速 送书上门